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                                                                    A N U N Ţ 

ÎN ATENŢIA CANDIDAŢILOR ÎNSCRIŞI LA CONCURSUL DE ADMITERE LA 

PROGRAMUL DE STUDII UNIVERSITARE DE MASTER PROFESIONAL PENTRU 

FORMAREA OFIȚERILOR DE POLIȚIE ,, ȘTIINȚE PENALE ÎN ASIGURAREA 

ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE” ORGANIZAT ÎN ANUL 2025 LA ACADEMIA DE 

POLIȚIE ,, AL. I. CUZA” BUCUREȘTI 

 

  În data de 01.08.2025, începând cu ora 08:00 la sediul Institutului de Studii pentru 

Ordine Publică București, situat în mun. București, șoseaua Olteniței nr. 158- 160, Sector 

4,  se va desfășura activitatea de evaluare psihologică a următorilor candidaților înscriși la 

concursul de admitere la programul de studii universitare de master profesional: 

 

NR. 

CRT. 

COD UNIC DE 

IDENTIFICARE 

1 VN-LC-41932 

2 VN-LC-41933 

3 VN-LC-41934 

4 VN-LC-41935 

 

Candidații trebuie să se prezinte pentru începerea evaluării psihologice, în ziua și locul în 

care au fost planificați pentru susținerea testării psihologice, într-o stare psihofizică bună 

(odihniți). 

Accesul candidaților în incintă se face numai în baza prezentării, în original, a unui 

document de identitate valabil. 

Candidaţii vor avea asupra lor numai pix/stilou cu mină/cerneală culoare albastră (nu se 

admit pixuri/stilouri care permit ştergerea/rescrierea), fiind interzis a deţine orice alte obiecte: 

materiale documentare, mijloace de calcul, de comunicare, înregistrare, filmare, genţi, 

sacoşe,  etc.                                                                       

 Candidaţii care nu vor prezenta un act de identitate valabil, în original nu vor putea 

susţine testarea psihologică. 

Candidaților le este interzisă, pe durata desfășurării evaluării psihologice, folosirea 

mijloacelor electronice de calcul, de înregistrare audio-video sau de comunicare. 



   

Focşani, str.Cezar Bolliac, nr.12, jud. Vrancea 
 Red. SRU/ EL                                                             Tel./Fax: 0237/207114   Cod postal 620167                                                                    Pag 2 din 2 

Notă: rezultatele obţinute la evaluarea psihologică se vor publica pe pagina de internet a 

Inspectoratului de Poliţie Judeţean Vrancea, secţiunea „Carieră - Admitere 2025”. 

Rezultatele se vor publica exclusiv pe pagina de internet a unității şi nu vor fi aduse la  

cunoştinţă candidaților prin telefon/mail/alte mijloace. 

Eventualele contestaţii cu privire la avizul de inaptitudine se adresează Centrului de 

Psihosociologie al M.A.I. - Bucureşti şi se transmit, sub sancțiunea decăderii, în termen de 3 

(trei) zile lucrătoare de la afişarea rezultatelor, pe adresa de e-mail a Serviciului Resurse Umane, 

resurseumane@vn.politiaromana.ro  

 Contestaţia se formulează în scris în nume propriu şi va cuprinde în mod 

obligatoriu următoarele: 

a. Numele, prenumele și codul numeric personal al contestatarului; 

b. Data şi scopul evaluării psihologice finalizate prin emiterea avizului atacat; 

c. Motivele pe care se întemeiază contestaţia; 

d. Semnătura persoanei care a formulat contestaţia. 

 

 

mailto:resurseumane@vn.politiaromana.ro

